Сценарій шкільного вечора

«Осінній бал»
В-й 1: Осінь... Золота пора... Скільки приємного, таємничого, цікавого вона несе з собою. Недарма про неї так багато написано віршів, пісень, оповідань. І, мабуть, немає такого художника, який би не оспівав осінь на полотні.
В-й 2: Жовкне, опадає листя. Ідеш по вулиці, а під ногами відчуваєш шепіт кленових, дубоаих, липових листочків. Здається, що кожен із них розповідає свою осінню казку, свою коротеньку історію.
В-й 3: Опустили берези свої жовті коси. А вітер розчісує їх. Тихо шелестить листя, ніби про щось розмовляє. Прийшла до дерев осінь і принесла їм золотисті стрічки.
В-й 1: В задумі ліс, в німім чеканні
Промайнули гомінливі дні.
Відлетіли солов’ї останні,
Ліс замовкнув і осиротів.
В-й 2: Тільки небо усміхнулось чисте,-
Гралось сонце у рудій траві.
Облетіло пожовтіле листя...
Побіднішав ліс у самоті.
В-й 3: Марить, жде, що знов зазеленіє,
А холодний вітер гілля гне.
Жити менше, як живе надія,-
Ліс осінній цього вчить мене.
(виконується номер художньої самодіяльності)
В-й 1: Догорає короткий осінній день, схиляє свою жовтогарячу голові на повитий серпанком обрій, ніби вкладається спати.
В-й 2: Осінь, увійшовши в свої права, повелася спочатку суворо, все чогось хмурилася, сльозилася, а потім пом’якшала. Очистилось небо від хмар, по густій блакиті вийшло гуляти золоте сонце.
В-й 3: Воно не гріє по літньому, але золотить дерева, вкриваючи кожен листо-чок таким витонченим мереживом, що навряд чи й художник зміг би намалювати їх на папері.
В-й 1: Вже не прийма земля настирливих дощинок,
Все більше у калюжах відблисків небес,
І серед листу жовтого воскрес
Буянням трав пригноблений барвінок.
В-й 2: У хмарах трублять сурми журавлині
Гаї скидають шати золоті.
І пишно грає барвою на самоті
Зелена хвоя юної ялини.
В-й 3: Тендітні руки вогняного змія
Все рідше ніжність віддають землі.
В кирею, зіткану із сивої імли
Вона вгорнулася, зітхає і німіє.
(виконується номер художньої самодіяльності)
В-й 1: Зрання спросоння встанеш і біжиш швидше подивитися, як прокидається природа після осінньої холодної ночі. В своє дозвілля нам так приємно поблукати стежками осіннього замріяного лісу.
В-й 2: І ось ти бредеш навмання лісовими хащами. І верховіття дерев привітно, із вдячністю тобі кивають, а гялля тягне до тебе свої гілочки, ніби хоче привітатися.
В-й 3: Де-не-де з дерева злітає тоненьке павутиння і навіть від цього тобі стає приємно і радісно на душі, що ліс ще живе своїм життям.
В-й 1: Ось проміння сонця сягають уже коріння дерев, а згодом сонце починає сідати – наступає надвечір’я.
В-й 2: Із дерев помаленьку спадає листя, танцюючи в повітрі свій останній осінній танок.
В-й 3: І це листя, злітаючи з дерев, перетворюється на нескінчений жовтогарячий дощ.
В-й 1: У осені жовті крила – 
Туманів згубився пух.
І ранок упав несміло
На роси у широкий луг.
В-й 2: У осені добрі думки,
Мов яблука в садах.
Спадає безсоння шумно
Дощами на замерзлий дах.
В-й 3: А осінь така грайлива,
Як крапля із павутин...
Стоїть чорноока нива,
Схилившися на жовтий тин.
(виконується номер художньої самодіяльності)
В-й 1: Осінь припадає до землі.
Слухає свою останню тишу.
На відлітнім літовім крилі
Золотом листи у вічність пише.
Рідна доля ходить по стежках 
Пам’ятає кожен слід твій теплий...
Осінь тут, як мамина рука,-
Покладає дім посеред степу.
Ось і підійшов до завершення наш сьогоднішній іще один осінній вечір.
В-й 2: Ми намагалися на ньому розповісти про чудову осінню пору.
В-й 3: Хотіли навчити вас милуватися осінню, донести до ваших сердець її красу.
Разом: До зустрічі на наступному "ОСІННЬОМУ БАЛІ”.

Вед. І:

Добрий вечір, шановні гості!!!

Вед. ІІ:

Ми раді вас знову бачити в цьому святковому залі

Вед. І:

За вікном уже відлітають у вирій останні журавлині ключі, в прощальному танку кружляє багряне листя, облітаючи з дерев. Надворі осінь. Прекрасна, чудова пора.

Вед. ІІ:

Красива, багряна, золотокоса осінь розмалювала чарівним пензлем все навкруги: ліс, поля, став, садок. Красива осінь вишиває клени Червоним, жовтим, срібним, золотим. А листя просить: - Виший нас зеленим! Ми ще побудем, ще не облетим. А листя просить: - Дай нам тої втіхи! Сади прекрасні, роси – як вино. Ворони п’ють надкльовані горіхи. А що їм чорним? Чорним все одно. Вед. І : Двори стоять у хуртовині айстр. Яка рожева й синя хуртовина! Але чому я думаю про вас? Я Вас давно забути вже повинна. Це так природно – відстані і час. Я вже забула. Не моя провина – То музика нагадує про вас. Це так природно - музика і час.

Номер ...

Вед. ІІ:

Вже згасло літо і перший багрянець торкнувся листя. Ранками віє прохолодою. Пахне ранньою осінню в полі. Джмелі ліниво гудуть, наче хто тягне басову струну. Вони важко опускаються на траву, довго розшукують свіжі квіти. Осінь, уже не щедра на цвіт

Вед. І

: Вітер осінній листя зриває, Дощ накрапає. Никне трава. Вже полетіли в вирій пташки, Бродять тумани біля ріки.

Вед. ІІ

: Прийшла осінь. У зелені коси беріз вплелися золоті стрічки. Різнобарвними вогнями горять осики, дикі груші. Червоніють китиці ягід на горобині. На лісовій ліщині дозріли горіхи. Важкі жолуді падають з дерев.

Вед. І:

Вишиває осінь на канві зеленій Золоті квітки. Квіти оживають і з дерев спадають Жовті ягідки. Бавляться дітками, бавляться батьками Моляться батьки. Вишиває осінь на канві зеленій Золоті квітки.

Номер...

Вед. ІІ:

Є в осені прекрасна пора – пора бабиного літа. Після першої осінньої непогоді вона приходить, як втіха – теплі, тихі, синьо-жовті дні, біла павутина на борозні, денні роси і тіні.

Вед. І:

Літом бабиним позолочена Тихне яблуня під вікном. Натомилася, плодоносила, А тепер забавляється сном.

Вед. ІІ:

Бабине літо! Мовою синоптиків – це стійкий антициклон. Мовою лінгвістів – поки що фразеологічна загадка. Мовою ж поетів – перший осінній смуток, утаємничені надії на краще.

Вед. І:

Літо бабине, бабине літо… Серце чує осінній путі… Хтось заплутав зажурені віти В павутиння нитки золоті. Листя слухає вітру зітханні І згортає свої прапори. На покірну красу умирання Сонце дивиться сумно згори. В’януть, в’януть вуста пурпурові… Але радість і в осені є! В золоте павутиння любові Ти заплутала серце моє…

Номер ...

Вед. ІІ:

Яка ніжна, золота берізка на тлі синюватих ялинок, зеленавих сосон. Вона опустила свої віти і теж журиться, що скоро прийдуть холоди. Зеленим вогнем береза, Як свічка, в полі горить. Ні вітер, ні блискавок леза Не можуть її погасить. Коли сумовитим дзвоном Осіння блакить загуде, Те полум’я стане червоним І тихо на земля впаде.

Вед. І

: Розплелись, розсипались, розпались, Наче коси, вересневі дні. Ми з тобою ще не накупалися, А вже грає осінь у вікні. Віднесла вода ласкаві зорі, Що все літо кликали в ріку, З птицями на білій крутогорі Горобину пробуєм гірку. Може б, нам полинути у вирій – За літами молодості вслід, Чом же крила в позолоті щирій Важко піднімати на політ? Я тобі зимові дні сріблясті Заплету в сивіючу косу. Тільки зорі викупані в щасті. З моря я назад принесу.

Номер...

Вед. ІІ:

Осінь уже торкнулася лісу. Розкішними червоними гніздами одцвітає кущ горобини і горять жаринами серед гілля; білий деревій пахне густо і владно, пробиваючи сумовиті повіки прив’ялих трав і квітів. Восковим ніжним оксамитом вже підбито знизу липовий лист; пожовтіли на ньому гострі зубчики, почорніли в суцвітті дрібні горішки насіння.

Вед. І:

В низинах трава дугами припала до самої землі. Зацвітали крихітні, наче вишиття, блідо-червоні хрещики вереску. А у верховітті коливалися шуми то зелені-зелені, обсипані сонцем, то срібні, наче кожний листок став дукатом, то попелясто-сизі, найбільш сумовиті – десь починало хмарити.

Вед. ІІ:

Осінній цвіт осінньої пори – Червоні квіти, мовби на останок, Жаркі пелюстки звівши догори. Нескорені стоять, як ветерани. В них відсвіти минулої весни, Різних вітрів сухий гарячий повів, Жорстокий досвід, тіні давнини. І спалахи минулої любові.

Номер...

Вед. І:

Осінь – це чудова пора. Кажуть, що восени природа засинає, навіть вмирає. Але ж погляньте, стільки урочистої краси, життєвої сили у визолочених кронах дерев, якими мудрими вони здаються в час своєї зрілості.

Вед. ІІ:

Бродить осінь в лісі синьому Де гриби під соснами. Там, де золото осіннє Вкрилось рясно росами. Вітер грається з вільшанами Золотоволосими, Сумно-сумно в лісі синьому Під німими соснами. Хилить осінь чоло зморене. Плечі обезкрилені. Мертвим листям буйні пориви По землі розпилені… Десь над лісом небо зоряне Синім сумом вкрила ніч. Дощ цілує чоло зморене, Плечі обезкрилені. Лине в далеч тихим вечором, Голубими межами… Сосон стогони старечі… Зоряне мереживо. Зводить осінь мужні плечі, Думами збентежені. Бродить осінь тихим вечором, Голубими межами.

Номер...

Вед. І:

Осіннє сонце гріє тихо й лагідно – Такий прозорий, незвичайний день! На вітті глоду червоніють ягоди І ронить листя ясно-жовтий клен. Іду сама. Лишились десь на відстані Турботи, справи, неспокійні сни, Думки й рядки, розкидані й розхристані, Як це барвисте листя восени. Мій любий друже, той, кому піднесено Я завжди рада вибігти навстріч, Осіннім днем прийди до мене весело, Щоб бути вдвох в зимову синю ніч!...

Вед. ІІ: Х

олодним багрянцем діброви налито. Де ми загубили натомлене літо: Лишилась на спомин – аби не тужити – Кохана!... Єдина!... а більше ні слова. Та й спільна стежина для нас невідома: Осіння ожина – терпка, не медова… Торкнутися встигли тремкими вустами. Ці ягоди стиглі – вже, мабуть, востаннє… За мить до розлуки, терпкої віднині, - Болючі колючки чіпкої ожини.

Номер...

Вед. І:

Закружляв у танку листопад Дивак неспокійної вдачі. Поглянув журливо на сад – І яблуння золотом плаче. Постукав у шибку дощем. Туманом закутав долину І погляд жагучих очей На вроду упав тополину В кларнети він дув весняні Під звуки мінорної пісні. Він айстрі – холодній княжні – В коханні освідчився пізнім.

Вед. ІІ:

Запахла осінь в’ялим тютюном Та яблуками, та тонким туманом. І свіжі айстри над піском рум’яним Зоріють за відчиненим вікном.

Номер...

Вед. І:

Жодна пора року так не журить смутку, як осінь. Пушкін порівнював осінь із красунею, що вмирає. А ось українську осінь, наші поети, змальовують напрочуд мальовничо. Відліт журавлів, озимина, що зеленіє скільки сягає око, обмолочення нового хліба, вмовклі, оголені поля і луги. Перший жовтий листок тут не примушує довго чекати морозів. Сади й ліси зелені ще у вересні і в жовтні.

Вед. ІІ:

Прокинетесь – і очам своїм не повірите. Перед вами стоять клени, неначе вилиті з червоного золота, срібні берести, бронзові липи й темно-багряна, аж ворона ліщина. Це все осінь!!! Це вона, трудівниця, зробила таку красу. Багряна осінь красить клени, У золото вбира поля І гарно, ніби наречена, Багрянцем міниться земля.

Номер...

Вед. І:

На цій ноті ми завершуємо наш вечір, присвячений чудовій порі - осені.

Вед. ІІ:

Ми були раді знову бачити вас у цьому залі.

Вед. І:

Тому говоримо вам до побачення, до нових зустрічей.
«Веселі картинки»

На дошці потрібно намалювати одночасно: однією рукою трикутник, а інший - квадрат.

Конкурс «Звукові оформлювачі»

Ведучий читає текст, а гравці, не знаючи продовження тексту, озвучують те, про що читає ведучий. «Під ногами хрустів пісок... В наметі лунали незрозумілі звуки... З болота долинало квакання жаб... Далеко гавкав собака... Зовсім поруч замяукали коти... І раптом пролунав пронизливий крик... Це кричав півень, наставав ранок».

Конкурс «Усе навпаки»

Всі команди потрібно виконувати з точністю до навпаки. Наприклад, при словах ведучого «руки вгору» учасники конкурсу опускають руки вниз, при словах «руки вниз» - піднімають вгору. Приз отримує самий уважний учасник, що залишився «в гордій самоті», тобто жодного разу не заплутався.

Конкурс «Нагодуй дитини»

(Потрібні 2 тарілки з кашею, 2 ложки, 2 «слюнявчика», 2 шарфа.)

За стіл сідають один навпроти одного представники команд. Перед кожним стоїть тарілка з кашею. «Противники» беруть в руки ложки, їм зав'язують очі, одягають великі «слюнявчики». Завдання: нагодувати сидить навпроти «дитини». Переможе той, хто більше покладе каші в рот «противника».

Конкурс «Розсміши Несміяну»

Перед кожним гравцем сідає дівчинка з команди супротивника. Завдання гравця - розсмішити дівчинку. Завдання дівчинки - встояти, не засміятися.

Конкурс «Хода»

Спробуйте зобразити ходу людини,

❖ який тільки що добре пообідав;

❖ якого тиснуть черевики;

❖ який невдало штовхнув цегла;

❖ у якого почався гострий напад радикуліту;

❖ який опинився вночі у лісі;

❖ йде по краю хмарочоса.

Конкурс «Безголосий конферансьє»

Ви - конферансьє. Вам потрібно оголосити наступний номер. А ви несподівано втратили голос. Спробуйте обійтися мімікою і жестами. Отже, наступним номером виступає...

❖ співачка Людмила Зикіна;

❖ танцюрист Борис Моїсеєв;

❖ гуморист Михайло Жванецький;

❖ співачка Алла Пугачова;

❖ Юрій Шевчук... І так далі.

«Конкурс дикторів»

Перемагає той, хто зможе повторити за провідним як можна більше скоромовок і не збитися.

Скоромовки
❖ Дали Клаше каші з кисляком, їла Клаша кашу з кисляком.

❖ Ткачі ткали тканини на плаття Клаві і Тані.

❖ На дворі трава, на траві дрова.

❖ Маленька брехуха молоко базікала, балакала, та не вибовкала.

❖ Від тупоту копит пил по полю летить.

❖ Тридцять три вагони в ряд тараторять, торохтять. Тараторять, торохтять тридцять три вагони в ряд.

❖ Йшла Саша по шосе і смоктала сушку.

«Перетворення»

Ведучий читає розповідь, а гравці жестами, мімікою, рухами, звуками зображують все, що чують.

«Циркова трупа»

Команди отримують завдання зобразити циркову трупу. Кожен член команд тягне з капелюха картку з його роллю. Це можуть бути: керівник трупи, дресирувальник, клоун, акробат, слон, мавпа, ведмідь, лев, змія, дресирована собачка і т. д. Через 1 хвилину кожен гравець за допомогою звуків, міміки, ходи пробує зобразити свого героя. «Керівники трупи» повинні здогадатися, хто є хто, і організувати виступ артистів і звірів.

«Що це?»

Командам дається завдання зобразити яку-не - будь сцену; наприклад, перша команда зображує ранок в селі - мекання корів, скрип хвіртки, кукурікання півня, ляпання колодязної ланцюга, а друга команда повинна вгадати, що це. Потім друга команда показує свою сценку; наприклад, вечір в порту (крик чайок, гудки пароплавів, скрегіт якірного ланцюга, шум прибою). А перша команда вгадує, що це. Можна задавати навідні запитання. Вгадує команда вважається, що програла, якщо першими здогадалися глядачі.

